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ОНЛАЙН-СПІЛКУВАННЯ: ЯК ЕМОДЗІ ТА СТІКЕРИ ДОПОМАГАЮТЬ ВИРАЖАТИ 
ЕМОЦІЇ 

 
Сьогодні ми багато спілкуємося онлайн: у 

соцмережах, чатах, месенджерах. Через інтернет ми 

можемо швидко написати людині, але є одна 

проблема – у переписці не видно нашого обличчя, 

жестів, міміки та інтонації. Через це часто буває 

важко зрозуміти, в якому настрої людина щось 

пише. Саме тут і потрібні емодзі та стікери, бо вони 

допомагають передати емоції, яких у звичайному 

тексті не видно. 

Емодзі – це маленькі смайлики, які показують 

різні почуття: радість, сум, злість, страх, сміх і 

багато інших. Так само є емодзі у вигляді предметів, 

тварин або ситуацій. Але найважливіше те, що вони 

допомагають читачу одразу зрозуміти, як треба 

сприймати повідомлення. Наприклад, якщо 

написати «Добре», це може звучати сухо і навіть 

трохи холодно. А якщо додати смайлик «Добре», то 

повідомлення стає теплішим і дружнішим. Тобто 

один маленький символ може повністю змінити 

настрій фрази. 

Стікери працюють схожим чином, але вони 

більші й виразніші. Часто стікери схожі на невеликі 

картинки з героями або тваринами, які показують 

чітку емоцію: сміх, здивування, підтримку, любов 

чи сарказм. Через те, що стікери більші, вони 

передають емоції ще сильніше, ніж звичайні емодзі. 

Деякі месенджери дозволяють створювати власні 

набори стікерів, тому люди часто використовують ті 

стікери, які підходять до їхнього стилю спілкування. 

Це робить переписку не тільки емоційнішою, але й 

більш цікавою. 

Онлайн-спілкування без емоцій інколи 

призводить до непорозумінь. Людина може 

написати щось без злого наміру, але співрозмовник 

сприйме це неправильно. Текст може здатися 

грубим або холодним просто через те, що там немає 

емоційного забарвлення. Емодзі або стікер у такому 

випадку можуть пояснити, в якому тоні написана 

фраза. Наприклад, якщо додати смайлик після 

жарту, одразу зрозуміло, що автор мав на увазі 

веселий настрій. Якщо додати сумний смайлик, 

видно, що людині неприємно або важко. Таким 

чином, емодзі допомагають уникати конфліктів і 

роблять спілкування більш спокійним. 

Також смайлики допомагають тоді, коли важко 

підібрати слова. Не завжди просто описати свій 

настрій або почуття, а один емодзі може це зробити 

за нас. Наприклад, інколи легше поставити 

сердечко, ніж писати довге повідомлення про 

вдячність або симпатію. Це зручно і швидко, а 

головне – зрозуміло. Багато людей саме через це 

часто використовують емодзі, бо вони економлять 

час і роблять мову більш емоційною. 

Стікери, на відміну від звичайних емодзі, 

можуть навіть передавати короткі ситуації. 

Наприклад, є стікери, де персонаж махає рукою, 

сміється, ображається або показує “окей”. Це майже 

як маленькі емоційні сцени, які роблять переписку 

живою. Стікери дозволяють інколи взагалі не 

писати текст – один стікер може сказати все за 

людину. 

У цілому емодзі та стікери стали дуже 

важливою частиною онлайн-спілкування. Вони 

замінюють ті емоції й реакції, які ми зазвичай 

показуємо обличчям у реальному житті. Завдяки їм 

переписка стає теплішою, позитивнішою та 

зрозумілішою. Люди краще розуміють одне одного і 

рідше сваряться через неправильно сприйняті слова. 

Підсумовуючи, можна сказати, що емодзі та 

стікери – це не просто прикраса тексту. Вони 

виконують важливу роль у передачі настрою і 

почуттів. У світі, де ми дедалі частіше спілкуємося 

онлайн, такі маленькі символи допомагають робити 

наше спілкування людяним та емоційним. Саме 

тому їх використовують майже всі, і навряд чи вони 

зникнуть найближчим часом. 

Важливо враховувати, що використання емодзі 

та стікерів може мати навіть певний психологічний 

ефект. Людина, яка отримує емоційно забарвлене 

повідомлення, частіше реагує більш доброзичливо 

та відкрито. Це створює відчуття підтримки та 

покращує взаєморозуміння між співрозмовниками. 

Особливо це важливо в ситуаціях, коли спілкування 

відбувається на відстані й люди не можуть бачити 

один одного особисто. Емодзі допомагають зберегти 

емоційну близькість та зменшують ризик 

напруження в переписці. Тому можна сказати, що 

такі символи виконують не лише комунікативну, а й 

соціально-психологічну функцію, сприяючи більш 

теплим і довірливим стосункам між людьми. 

Емодзі та стікери стали важливою частиною 

сучасної цифрової комунікації й реально впливають 

на якість нашої взаємодії. Вони не тільки 

прикрашають текст, а й допомагають точніше 

передати емоції, зменшують ризик непорозумінь та 

підтримують емоційний контакт між людьми. 

Завдяки цьому онлайн-спілкування стає більш 

природним і комфортним. 

 
Науковий керівник: к.т.н., доцент Бринза Н. О. 
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